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ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ:

1. ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΗΣ ΕΦΑΠΑΞ ΠΑΡΟΧΗΣ
2. ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΕΙΣΦΟΡΩΝ
3. ΣΥΝΟΛΟΥ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΕΦΑΠΑΞ ΠΑΡΟΧΗ

Με αφορμή ερωτήσεις συναδέλφων που ετέθησαν προς την Δ.Ε του
ΚΕΑ/ΕΕΕΚΕ-ΑΡΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ, όσον αφορά τις μειωμένες αποδόσεις που
εμφανίζονται στα έντυπα που παρέλαβε ή θα παραλάβει κάθε μέτοχος για την
συσσωρευμένη εφάπαξ παροχή, θεωρήσαμε σκόπιμο  να σας ενημερώσουμε
και ειδικά τους συναδέλφους που δεν μπόρεσαν να παρευρεθούν στην
επαναληπτική Γενική Συνέλευση του ΚΕΑ της 10ης Μαρτίου 2011, που έγινε
στο αμφιθέατρο της ΥΠΑ.

Λόγω της ζημίας που έχει υποστεί το Ταμείο, κατά κύριο λόγο, από τις
επενδύσεις σε ASPIS ASSET (947.500,00€) και ANGLO IRISH
BANK(250.000,00€), μεταξύ άλλων, ετέθησαν δύο προτάσεις.

 Η πρώτη πρόταση ήταν αν θα γίνει καταλογισμός της ζημίας, σύμφωνα
με την ημερήσια διάταξη. Αρμόδιο να καταλογίσει την ζημία είναι το Δ.Σ
της ΕΕΕΚΕ, το οποίο είπε ότι δεν θα προβεί σε κανένα καταλογισμό
προς το παρόν αφού εκκρεμούν οκτώ μηνύσεις εις βάρος της πρώην
Διοικούσας Επιτροπής του ταμείου μας και έχει ορισθεί εισαγγελέας, ο
οποίος θα διερευνήσει την υπόθεση.

 Η δεύτερη πρόταση ήταν αν θα γίνει επιμερισμός της ζημίας στους
κλάδους του ταμείου. Αποφασίστηκε λοιπόν να γίνει επιμερισμός της
ζημίας σε όλους τους κλάδους του Ταμείου μας, κατά τα ποσοστά το
οποία ορίζει ο Κανονισμός Λειτουργίας, για τα μεν ASPIS ASSET κατά
100%, για δε τα ομόλογα της ANGLO IRISH BANK κατά 99,99% αφού
η αποτίμησή τους σήμερα είναι 2,5€ επί ονομαστικής αξίας
250.000,00€.

Σε περίπτωση που στο μέλλον υπάρξει κάποια θετική εξέλιξη αυτή θα
συνυπολογιστεί και θα γίνει αποκατάσταση της ζημίας κατά το ανάλογο
ποσοστό στους κλάδους του Ταμείου μας. Η πρόταση αυτή ψηφίστηκε κατά
πλειοψηφία.

Όσοι τυχόν συνάδελφοι δεν βρήκαν ή δεν παρέλαβαν τα ενημερωτικά
σημειώματα, τους πληροφορούμε ότι υπάρχουν σε ηλεκτρονική μορφή στο
αρχείο του Ταμείου μας και μπορούν να περάσουν από το γραφείο του ΚΕΑ
και να τα εκτυπώσουμε ή να τα αποστείλουμε με FAX αν υπηρετούν στην
περιφέρεια.
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